

# 《求是》杂志发表习近平总书记《在党的十九届一中全会上的讲话》

据新华社电 2018年1月1日出版的《求是》杂志第1期发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平《在党的十九届一中全会上的讲话》。

《讲话》强调指出，全面贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，是新一届中央领导集体的重大政治任务和工作主题。新时代意

味着新起点新要求，新时代呼唤着新气象新作为。

《讲话》还对十九届中央委员会的全体同志提出了四点希望：一是坚定理想信念；二是强化政治责任；三是全面增强本领；四是扎实改进作风。

## 人民日报社论

当阳光再次唤醒大地，我们迎来了新的一年。你好，2018！你好，我们的新时代！

时间是最伟大的书写者，总会忠实地记录下奋斗者的足迹。回首2017年，党的十九大树立一座里程碑，习近平新时代中国特色社会主义思想凝聚起改变中国的力量，我们在新时代开启了新征程。

这篇重要讲话的发表，对于深刻领会和全面贯彻党的十九大精神，实现党的十九大确定的目标任务，具有重要指导作用。

我们也在这一年创造了历史。经济发展稳中有序，仍然风景独好；民生改善大步前行，1000多万人摆脱贫困；雄安新区谋划已定，“历史性工程”落地生根；“一带一路”国际合作高峰论坛、金砖国家领导人厦门会晤，中国智慧引领世界；“复兴号”启程、C919首飞、国产航母下水、量子计算机亮相，科技创新定义未来。

2017年，也为极不平凡的五年画上圆满句号。历史性成就和历史性变革，把“中国号”巨轮带入新的水域，中国特色社会主义进入了新时代。

这是让改革有新气象的时代，中流击水还看今朝；这是让社会有新风尚的时代，党风政风焕然一新；这是让人民有新获得的时代，小康路上“一个都不能少”；这是对世界有新贡献的时代，中国为世界注入正能量。

人是时间的尺度。2018年，是贯彻十九大精神的开局之年，也是改革开放40周年。在习近平总书记确立的时代坐标上，这是最先到来的一个时间节点。

1978年开启的奋斗、开创和发展了中国特色社会主义，“改革”二字凝聚起最大共识，激发出最强能量。以习近平总书记新时代中国特色社会主义思想为指导，在实践中推进改革，在改革中扩大开放，正是对40年峥嵘岁月最好的致敬。

一时千载，千载一时，新的时代已经在我们面前展开。时和势依然在我，精气神鼓而不泄，这样的历史场景，正需要我们以永不懈怠的精神状态踏上时代新征程，以一往无前的奋斗姿态成就历史新光荣。

让我们用奋斗去弘扬一种精神。创业维艰，奋斗以成。40年来，我们在无路中走出了一条新路，好路，以敢闯敢试的勇气，以自我革新的智慧，以舍我其谁的担当，让一个全球最大的发展中国家成为世界第二大经济体。

过去5年，我们凭着一股逢山开路、遇水架桥的闯劲，凭着一股滴水穿石、绳锯木断的韧劲，激荡全面深化改革的大潮。改革创新，正是贯穿40年的时代气质，“一股子气呀、劲呀”当有，“杀出一条血路”的气魄不能丢。

新的一年，唯有保持奋斗精神、奋发姿态，才能赓续40年的精神血脉，在新时代破浪前行。让我们在坚守中拓展一条道路。40年前的改革开放，是中国道路的新起点。

薪火相传，继往开来，社会主义中国在世界东方巍然屹立。过去5年，我们用新奋斗打开新局面，步步逼近光辉的山巅。近代以来久经磨难的中华民族，迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。

今天的中国，比历史上任何时期都更接近、更有信心和有能力实现中华民族伟大复兴的目标。2018年，我们要为改革的四梁八柱添砖加瓦，要让1500多项改革举措开花结果。

# 我们的新时代 历史的新光荣

元旦献词

## 以造福人民为最大政绩

### ——习近平主席2018年新年贺词启示录①

人民日报评论员

从2017到2018，时间见证不变的坚守——在共产党人的时间里，人民是念兹在兹的不变初心，更是接续奋斗的永恒坐标。

“我为中国人民迸发出来的创造伟力喝彩”“千千万万普通人最伟大”“幸福都是奋斗出来的”“逢山开路，遇水架桥”“将改革进行到底”“不驰于空想、不骛于虚声”“以造福人民为最大政绩”……

“人民”一词，也是沟通中国与世界的一座桥梁。在贺词中，习近平主席提到，他在不同场合同各方人士深入交换意见，“大家都赞成共同推动构建人类命运共同体，以造福世界各国人民。”

发展是国际社会共同的目标，对美好生活的向往是人类相同的追求。一次演讲令人难忘。一个多月前，越南岘港，亚太经合组织工商领导人峰会上，习近平主席35分钟演讲，赢得与会各国政商精英的17次掌声。

## 国网郑州供电公司 2018年1月8日—2018年1月14日检修对外停电公告

Table with 2 columns: Date (8日, 9日, 10日, 11日) and Content (List of power outages and maintenance work in Zhengzhou).